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ERT ovládl turecký jezdec Murat Bostanci 
Rumunsko, Česká republika, Slovinsko, Bulharsko, Turecko, Portugalsko, Španělsko, Srbsko, 

Chorvatsko, Německo a Rakousko. V těchto jedenácti zemích starého kontinentu se v roce 2015 

uskutečnily soutěže zařazené do čtrnáctidílného kalendáře FIA European Rally Trophy. Druhým 

podnikem mistrovství konaného z velké části na Balkáně byla 43. Rallye Český Krumlov. 

Titul šampiona letošního ERT slaví šestadvacetiletý rychlík se zkušenostmi z mistrovství světa Murat 

Bostanci, jehož ve Fordu Fiesta S2000 navigoval Onur Vatansever. Turecká posádka vyhrála všech pět 

závodů, kterých se zúčastnila, a tak o jejím triumfu nebylo sebemenších pochyb. 

Druhému nejúspěšnějšímu pilotovi konečného pořadí nestačilo k absolutnímu vítězství ani sedm 

startů, tedy účast v polovině celého mistrovství. Rashid Al-Ketbi ze Spojených arabských emirátů s 

německou spolujezdkyní Karinou Hepperle (Ford Fiesta R5) posbírali o 238 bodů méně než Bostanci. 

Bronz se ziskem 284 bodů obsadil Slovinec Rok Turk, vedle něhož se v Peugeotu 208 VTi R2 během 

sezony vystřídaly navigátorky Blanka Kacin a Martina Lazar. O umístění na stupních vítězů rozhodl 

Turk až při posledním podniku kalendáře, Rally Sredna Gora v Bulharsku, kterou vyhrál před domácím 

jezdcem a svým přímým rivalem o třetí místo Georgim Vasilevem (Mitsubishi Lance EVO IX). 

Ani jeden z výše zmíněných účastníků FIA European Rally Trophy 2015 do českokrumlovské rallye 

neodstartoval. Nejlepším pilotem podle celkového součtu bodů, jenž na jihočeských tratích obsadil 

osmou pozici v rámci hodnocení evropské trofeje, je nakonec pátý Maďar Zoltán Bessenyey 

s Renaultem Clio RS R3T. 

Klasifikace FIA ERT na 43. Rallye Český Krumlov 2015 korespondovala s absolutním pořadím soutěže. 

Zvítězil tedy český šampion Jan Kopecký, což mu stačilo na 17. místo, druhý skončil Václav Pech (22.) 

a třetí Pavel Valoušek (28.). 
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